

中共中央印发《中国共产党统一战线工作条例》

据新华社北京1月5日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党统一战线工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2015年5月中共中央印发的《中国共产党统一战线工作条例(试行)》,对巩固和发展统一战线发挥了重要作用。根据新的形势、任务和要求,党中央对其予以修订。这次修订的《条例》,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,坚持和加强党对统一战线工作的集中统一领导,巩固深化统一战线领域党和国家机构改革精神,着力提高统一战线工作科学化、规范化、制度化水平,是新时代统一战线工作的基本遵循。《条例》的修订和实施,对于巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供广泛力量支持,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要充分认识做好新时代统一战线工作的重要性,全面准确学习领会党的统战理论方针政策,切实履行做好统一战线工作的主体责任,把统一战线发展好,把统一战线工作开展好,为党和人民事业发展营造有利条件。要认真抓好《条例》学习和贯彻落实,提高各级党组织和各级领导干部的统战意识。中央统战部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》各项规定得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。《条例》全文详见云邵阳新闻客户端

想,坚持和加强党对统一战线工作的集中统一领导,巩固深化统一战线领域党和国家机构改革精神,着力提高统一战线工作科学化、规范化、制度化水平,是新时代统一战线工作的基本遵循。《条例》的修订和实施,对于巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供广泛力量支持,具有重要意义。



疫情当前,对造谣等行为零容忍!

新华社记者 关桂峰

4日,北京警方通报:依法严肃查处3起编造传播谣言、侵犯公民隐私和拒不执行疫情防控措施的行为。北京警方依法对涉疫违法行为施重拳,维护抗疫秩序,这种做法值得肯定。

在当前疫情防控关键时期,依法科学有序防控至关重要。对病毒要严防死守,对造谣等行为要零容忍。

准确的信息是做出正确判断的前提,如果任由虚假信息滋生传播,轻则可能扰乱民心,重则可能引起恐慌。在信息社会,虚假信息可能被成倍放大,必须严格管理。

在抗疫过程中,一些公民隐私被泄露后,遭遇谩骂、嘲笑、造谣、指责甚至人身攻击。公民隐私受法律保护,北京警方严惩此类违法行为,令人欣慰。

相关方面要及时回应社会关切,遏制谣言滋生,同时要依法对不实信息及时澄清并严肃查处。此外,民众要做到不信谣不传谣,做守法公民。只有这样,才能更好地凝聚共识、坚定信心、形成合力,守护来之不易的抗疫成果。

(新华社北京1月5日电)

新华社上海1月5日电(记者周蕊吴雨)1月5日,位于上海市长宁区的上海交通大学医学院附属同仁医院员工食堂里,医生们正通过数字人民币“硬钱包”,实现点餐、消费、支付一站式体验。不同于此前使用手机支付数字人民币,此次脱离手机的可视卡式硬钱包首次亮相。

一大早,同仁医院呼吸与危重症医学科医生于亦鸣结束了夜班后,来到员工餐厅购买早餐。他取出一张带有显示屏的卡片,在员工餐厅的支付终端上轻轻一碰,即刻完成了支付。“第一次用数字人民币消费,感觉很方便,而且能够看到余额,很放心。”于亦鸣说。记者看到,硬钱包卡片右上角的水墨屏窗口中,消费金额、卡片余额、支付次数一目了然。

同仁医院院长马骏介绍,同仁医院将进一步在医院诊疗支付、体检检查、停车缴费等支付场景,试点使用数字人民币。

据介绍,本次试点是继深圳、苏州手机扫码、碰一碰支付之后,第一次实现脱离手机的可视卡式的硬钱包支付模式,这为运用智能终端困难的人群使用数字人民币、跨越数字鸿沟提供了可能。

数字人民币“硬钱包”来了! 可视卡首亮相



1月5日,在上海交通大学医学院附属同仁医院,工作人员在展示数字人民币“硬钱包”。新华社记者 刘颖 摄

(上接1版①)

四、乘坐公共交通做好健康防护。配合铁路、民航、客运等交通部门健康检查,全程做好个人防护。候车、候机时,尽量在空气流通的空间等候,不在人多拥挤场所久留。

五、注意饮食安全卫生。尽量到正规餐馆就餐,选购进口冷链食品时,注意个人防护,做好外包装消毒,分类分区储存,做到生熟分开、煮熟蒸透。厨房要保持通风和清洁,必要时进行环境和餐具炊具消毒。就餐时提倡使用公筷公勺,实行分餐制,拒绝食用野味。

六、养成个人良好卫生习惯。勤洗手,饭前饭后、便前便后以及触摸眼、口、鼻前要洗手,用肥皂或洗手液,流动水冲洗手。

遵循咳嗽打喷嚏礼仪,咳嗽、打喷嚏时用肘部或纸巾遮掩,口鼻分泌物用纸巾包好弃置于垃圾箱内,不随地吐痰。

七、保持健康生活方式。冬季天气寒冷、气温多变,应根据气温变化适时增减衣物;注意劳逸结合,规律作息,保证睡眠,合理膳食,适量运动,保持情绪稳定。

八、身体不适及时就医。如出现发热、干咳、乏力等可疑症状,要佩戴医用外科口罩,就近到正规医院发热门诊及时就医,不建议乘坐公共交通工具前往就医。

邵阳市疾病预防控制中心 2021年1月5日

(上接1版②) 要坚决贯彻好组织意图,把民主与法制有机结合起来,确保大会的各项任务顺利完成。

会议强调,全体党员代表、委员要时时刻刻、事事处处以共产党员的标准严格要求自己,端正会风、遵守会纪,严守政治纪律、组织纪律、会场纪律。大会会纪监督组将全程监督,对违反会议纪律的,一经发现,一律给予通报,严肃处理,努力把“两会”开成民主、团结、务实、奋进的大会。

市委常委会、市纪委书记、市监委主任曾市南作警示教育讲话。

第一批高频政务服务事项实现“跨省通办”

企业和群众异地办事更加便利

据新华社北京1月5日电 2020年9月,国务院办公厅印发了《关于加快推进政务服务“跨省通办”的指导意见》,明确到2020年底前实现第一批58个事项“跨省通办”,2021年底前基本实现高频政务服务事项“跨省通办”。近日,国务院办公厅建设的国家政务服务平台“跨省通办”服务专区上线,初步实现了市场主体登记注册、养老保险关系转移接续、职业资格证书核验等第一批事项“跨省通办”,方便企业和群众“网上办、就近办、一地办”,为持续优化营商环境提供有力支撑。

国家政务服务平台“跨省通办”服务专区以满足企业和群众需求、全流程网

上办理为导向,提供“查找事项、申请办理、查询进度、服务评价、意见建议”等一体化服务。“跨省通办”事项覆盖就业、社保、医疗、养老、居住等与群众生活密切相关的领域,以及市场主体登记注册、涉企经营许可等市场主体生产经营高频服务。在第一批已实现的“跨省通办”高频事项中,47个事项可通过“全程网办”方式实现,11个事项可通过线下方式实现。为更大范围满足企业和群众异地办事需求,“服务专区”还提供了近200项可跨省办理的便民服务,同时开通了京津冀、长三角、粤港澳大湾区、川渝等6个区域通办服务,34个“点对点”省际通办服务,方便企业和群众一站式办理。

除提供网上办理“跨省通办”服务外,“跨省通办”服务还支持“异地代收代办”、“多地联办”等多种办理模式,为企业和群众提供线上线下多样化办事渠道。通过设置必要的线下办事渠道,增加政务服务平台授权代理、亲友代办等服务,方便不上网的老年人等各类群体办事,最大程度利企便民。

下一步,国务院办公厅将会同有关方面不断丰富国家政务服务平台“跨省通办”服务事项,持续优化服务流程,进一步提升服务能力,推动更多政务服务事项实现“一网通办”、“跨省通办”,满足市场主体和广大群众异地办事需求,让“数据多跑路,群众少跑腿”。

人社部再发2个新职业国家标准

新华社北京1月5日电(记者 姜琳)记者5日从人力资源和社会保障部获悉,近日人社部同工业和信息化部、公安部联合颁布工业机器人系统操作员、网络与信息安全管理员2个国家职业技能标准。

此前,人社部已制定颁布了物流服务师、供应链管理师等18个国家职业技能标准。

这次新增的2个国家职业技能标准中,工业机器人系统操作员是指使用示教器、操作面板等人机交互设备及相关机械工具,对工业机器人、工业机器人

工作站或系统进行装配、编程、调试、工艺参数更改、工装夹具更换及其他辅助作业的人员。网络与信息安全管理员是指从事网络及信息安全管理、防护、监控工作的人员。

胡桃轩同志逝世

中共党员,离休干部,市人大常委会原副主任胡桃轩同志,因病医治无效,于2021年1月5日1时51分逝世,享年89岁。

一波促消费政策来袭

这些领域将迎来利好

新华社北京1月5日电(记者于佳欣 王雨箫)商务部等12部门5日印发通知,对提振汽车、家电、餐饮消费,释放农村消费潜力等方面作出具体安排,这将进一步激发我国消费潜力,相关领域消费也将迎来利好。

这一关于提振大宗消费重点消费促进释放农村消费潜力若干措施的通知,正是贯彻落实此前召开的国务院常务会议对促消费相关工作的部署,对相关领域促消费的安排,将进一步助力激活国内大市场。

商务部副部长王炳南此前表示,汽车、家电、餐饮等大宗消费、重点消费,是

消费市场的顶梁柱,是扩大内需、建设强大国内市场的重要领域。农村消费是消费市场的重要组成部分,发展潜力巨大。

通知对促进相关领域消费提出具体举措。以稳定和扩大汽车消费为例,通知提出,鼓励有关城市优化限购措施,增加号牌指标投放。改善汽车使用条件,加强停车场、充电桩等设施建设等。

促进家电家具家装消费方面,提出鼓励有条件的地区对淘汰旧家电家具并购买绿色智能家电、环保家具给予补贴等。提振餐饮消费方面,提出促进绿色餐饮发展;鼓励餐饮企业丰富提升菜品,创新线上线下经营模式等。补齐农

村消费短板弱项方面,提出完善农村流通体系,以扩大县域乡镇消费为抓手带动农村消费,加强县域乡镇商贸设施和到村物流站点建设等。

通知还强化政策保障,提出加大金融支持力度,鼓励金融机构加大对流通行业市场主体的金融支持力度等举措。

商务部研究院流通与消费研究所副所长关利欣说,相关举措具体而务实,抓住了提振消费的关键领域,特别是有利于进一步激发农村消费潜力。举措的落地将有助于进一步提升消费者信心,实现扩大消费与改善居民生活品质的结合。

清付欠款公告

由洞口县交通运输局(原江万公路洞口县协调指挥部)发包的湖南省绥宁县万福桥至洞口县江口镇改建公路工程A2合同段(承建单位江西宏鹰工程有限公司)现已完成竣工验收,进入最后的结算审计阶段。由于承建方迟迟未能完成结算审计,存在部分拖欠施工队伍工程款、材料款、设备租赁费、民工工资的情况。因时间跨度长,人员变动大,很多个人已失去联系方式。为清付欠款,现公告如下,限所有单位和个人在2021年3月10日前到清款单位予以登记。逾期不登记的,将视为其主动放弃。

清付欠款单位、个人及要求:
1.所有清付对象为原江万公路洞口段江西宏鹰工程有限公司A2合同段项目部在施工过程中所欠的工程款、材料款、设备租赁费及民工工资。
2.所有清付对象必须要有原江西宏鹰工程有限公司委派的项目经理袁鹏签字的结算书。
清款单位:江西宏鹰工程有限公司,联系人:黄先生,联系电话:15842998958。
监督单位:洞口县交通运输局,联系人:刘先生,联系电话:18773931988。
特此公告!

江西宏鹰工程有限公司 2021年1月6日